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Δήλωση του Γενικού Γραμματέα Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων κ. Γεω. Σούρλα για τις Δημοτικές Εκλογές 

 

Από τη Λάρισα που πραγματοποιείται Ημερίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας για τη Διαφάνεια στην Τοπική Αυτοδιοίκηση -μετά

από αντίστοιχες στις δώδεκα άλλες περιφέρειες της χώρας- ο Γενικός Γραμματέας Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων

Γ. Σούρλας, δήλωσε: 

 

«Στην κρίσιμη περίοδο που διανύουμε, οι προσεχείς δημοτικές εκλογές πρέπει να αποτελέσουν την αφετηρία για την

κάθαρση, την εξυγίανση της πολιτικής ζωής και την αναγέννηση του πολιτικού συστήματος, που είναι το μεγάλο ζητούμενο.

Είναι ώρα ευθύνης για όλους μας, η κοινωνία έχει ανάγκη από εκπροσώπους, πολιτικούς πρότυπα που ανταποκρίνονται στην

αρχή του «άρχειν δια του παραδείγματος», από εκπρόσωπους που υποτάσσουν το ατομικό συμφέρον στο συλλογικό, της

κοινωνίας και του έθνους και δεν ενδίδουν σε οργανωμένα οικονομικά ή άλλα συμφέροντα. Οι πολίτες πρέπει να αποβάλλουν

την νοοτροπία του παρελθόντος και να κάνουν τις επιλογές τους, με αυστηρά αντικειμενικά κριτήρια. Η πολιτεία πρέπει να

εξασφαλίσει όλες τις προϋποθέσεις διεξαγωγής εκλογών με πλήρη διαφάνεια και νομιμότητα. Διαφάνεια στα οικονομικά των

παρατάξεων και των υποψηφίων, ως προς το μέγεθος των δαπανών και την πηγή προέλευσής τους. Τη δυνατότητα ίδιας

πρόσβασης - προβολής από τα μέσα ενημέρωσης και όχι αναλόγως των οικονομικών ή άλλων δυνατοτήτων και προσβάσεων

του καθενός. Εκείνο που έχει ιδιαίτερη σημασία, είναι οι υποψήφιοι να εκφέρουν έναν πολιτικό λόγο, ειλικρινή και όχι

παραπλανητικό, ευπρεπή χωρίς υβριστικές ή μειωτικές εκφράσεις και υπονοούμενα. Ιδιαίτερα όμως να σέβονται τα

ανθρώπινα δικαιώματα και να καταλάβουν, ότι δεν επιτρέπεται να εμπορεύονται τα πατριωτικά και θρησκευτικά

συναισθήματα των ελλήνων ανάγοντας σε ιδεολογία τον ρατσισμό, που μόνο μίσος και φανατισμό αποπνέει. Ο ρατσισμός δεν

είναι μόνο στίγμα για την εποχή μας είναι λεηλασία της ανθρώπινης ψυχής, είναι έγκλημα».

 

Αθήνα, 7.2.2014
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